

СОЦИОЛОГИЯ

УДК: 392.3

DOI: 10.35254/bhu/16948386_2021_56_57_58

Шахин М.
Национальная
академия наук КР

УКРЕПЛЕНИЕ ИНСТИТУТА СЕМЬИ В ТУРЕЦКОЙ КУЛЬТУРЕ

Аннотация

В статье рассматривается проблема семьи и предлагаются возможные пути для решения этой проблемы со стороны автора. Также в статье автором предлагаются рекомендации по укреплению института семьи в турецкой культуре. Семья – это самое священное учреждение, которое считается строительным блоком общества. Это учреждение, которое началось с первого человека и сохранило свою ценность с той же репутацией до наших дней, несмотря на то, что все общества жили по-разному. С точки зрения структуры семьи и доминирования членов семьи, мы можем быть классифицированы как традиционная семья, ядерная семья, патриархальная семья отца, современная семья. В связи с ослаблением семейных ценностей также возникли индивидуальные и социальные проблемы.

Ключевые слова: семья, религия, общество, институт семьи и брака, исламское право, турецкое общество, хадис, брак, укрепление, факторы решения.

ТҮРК МАДАНИЯТЫНДАГЫ ҮЙ-БҮЛӨ ИНСТИТУТУН КҮЧӨТҮҮ

Кыскача мазмуну

Бул макалада үй-бүлө маселесин карап, ал жазуучу тарабынан бул маселени чечүү үчүн мүмкүн болгон жолдорун сунуш кылат. Ошондой эле макалада жазуучу түрк маданият үй-бүлө институтун бекемдөө боюнча сунуштарды берет. Үй – бүлө-бул коомдун курулуш блого деп эсептелген эң ыйык мекеме. Бул мекеме биринчи адам менен баиталган жана бардык коом ар кандай жашаган карабастан, биздин күнгө чейин ошол эле кадыр-баркы менен өз баасын сактап жатат. Үй-бүлө жана үй-бүлө мүчөлөрүнүн үстөмдүк түзүлүшү жагынан алганда, биз салттуу үй-бүлө, ядролук үй-бүлө, атасынын патриархалдык үй-бүлө, заманбап үй-бүлө катары жиктелет болот. Үй-бүлөлүк баалуулуктардын алсызданышына байланыштуу жеке жана социалдык көйгөйлөр пайда болду.

Түйүндүү сөздөр: үй-бүлө, дин, коом, үй-бүлө жана нике институту, Ислам укугу, түрк коому, хадис, нике, күчөтүү, чечүү жолдору.

STRENGTHENING THE INSTITUTION OF THE FAMILY IN TURKISH CULTURE

Abstract

The article examines the problem of the family and suggests possible ways to solve this problem on the part of the author. The author also offers recommendations for strengthening the institution of the family in Turkish culture. The family is the most sacred institution and is considered the building block of society. It is an institution that began with the first person and has maintained its value with the same reputation to this day, despite the fact that all societies have lived differently. In terms of family structure and the dominance of family members, we can be classified as a traditional family, a nuclear family, a patriarchal father's family, a modern family. The weakening of family values has also created individual and social problems.

Key words: family, religion, society, institution of family and marriage, Islamic law, Turkish society, hadith, marriage, strengthening, decision factors.

Введение. В настоящее время, к сожалению, это важное учреждение сталкивается с серьезными опасностями. Возможности, предоставляемые социальными сетями и средствами массовой информации в глобализирующемся мире, влияют на культуры, а также отрицательно влияют на семейные отношения без границ. Это негативное понимание, которое значимо разрушило западное общество и стало причиной тысяч социальных событий, к сожалению, также глубоко окружает нашу страну, как осьминог, и в значитель-

ной степени парализует оценочные суждения общества. Это бездушное понимание, которое хочет превратить семейный райский уголок основы общества просто в «гостиничный номер, где удовлетворяются потребности».

Семья — основа общества. Согласно турецкой культуре и вере, супруги, связанные духовной связью, называемой «браком», вступают в брак, говоря «да» единству, которое продлится до вечности. Таким образом, они оба воспитывают чистые поколения, делают себя счастливыми законным

путем и защищены от незаконных отношений, которые разум и совесть считают уродливыми с тех пор, как человечество существовало. Чем прочнее строительный блок общества, тем прочнее общество. Воистину, из крепких семей состоят крепкие народы, а из крепких народов — крепкие государства. [1]

В исламском праве брак предлагает различные положения в соответствии с различием материального и духовного положения людей. Иногда ваджиб, Сунна в соответствии с его местом, а иногда и макрух или харам для тех, кто не подходит для брака из-за психического здоровья. Одной из самых отрицательных социальных институтов мусульманской правовой идеологии, ставящим женщину в исключительно тяжелые условия в сферах семейных отношений, является развод — талак. [2, с. 50] Пророк (мир Ему и благословение Аллаха) сказал: «О молодежь! Кто из вас в состоянии (имеет возможность) жениться, тот пусть женится! Кто не может [на данный момент жениться], тот пусть постится». [3]

Как ни странно, это связано и с тем, что власти просто пропускают этот социальный пожар, что означает «оптовое самоубийство общества». Государственные чиновники, к которым мы обращаемся по этому вопросу, выражают увеличение числа разводов как «увеличение видимости» и демонстрируют, что они не воспринимают это слишком серьезно, закрывая глаза на эту жизненно важную проблему.

Результаты авторского исследования. Итак, интересно, выходят ли замуж или женятся ли, найдя возможность узнать, на каких основах строить семейный очаг, на которых большинство людей будут жить вместе всю жизнь, когда они поженятся? Какой процент общества может сказать «да» на этот вопрос? Молодые люди, которые не могут правильно определить свои истинные потребности, способ обеспечения этих потребностей, взаимные права и обязанности супругов и не имеют предварительного знания по этим важным вопросам, сталкиваются с сильным давлением жизненных обстоятельств и окружающей среды, потому что они не знают, как решить эти проблемы, и вскоре разрушают райское гнездо, которое они создали своими руками, и ищут лекарство в разводе.

Тогда что — как это сделать? В первую очередь необходимо выразить, что есть аспекты проблемы, которые должны решаться с точки зрения отдельных, корпоративных и государственных органов. Обучение в области общения в семье: в начале самых неотложных мер, которые необходимо предпринять для спасения семьи, заключается создание учреждений, в которых супруги, составляющие семью, будут изучать свои взаимные права и обязанности до вступления в брак, а также правильные методы общения, методы решения проблем без их развития, и супруги, которые не успешно завершили это образование, не должны вступать в брак.

Уровень разводов в брачных типах «бердель и тайгельди», наблюдаемых в некоторых частях нашей страны, практически минимален. Причина отсутствия развода по сравнению с другими странами — религиозные и культурные причины. Исламская религия рассматривает развод как «халяль, который содрогает небеса» или «халяль, близкий к хараму». Есть хадис: «Женитесь, но не разводитесь» также важен в этом смысле. [4, с. 118].

Проф. Доктор Джанан была одним из тех, кто утверждала, что процесс 28 февраля повредил турецкую семейную структуру, как очень важный ученый, который посвятила свою жизнь этому вопросу. «Ремонт этого не мог быть

сделан ни государством, ни организациями гражданского общества. Обязательно должны быть открыты центры внутреннего образования», — сказала Джанан, которая написала работу под названием «Внутреннее общение» по этому вопросу, незаконченный проект должен быть реализован во всех населенных пунктах. В результате роста разводов, насилия в семье и убийств женщин, которые стали более заметными в последние годы, Министерство семьи и социальной политики приняло меры, хотя и поздно, и начало принимать некоторые меры предосторожности.

Государство должно как можно скорее внедрить «систему семейного консультирования», такую как семейная медицина, созданная для проблем со здоровьем через соответствующие государственные учреждения, и попытаться спасти наше общество и, в частности, семью, которая быстро движется к социальной оттепели. С этой целью должна быть объявлена мобилизация по координации соответствующих министерств (министерств внутренних дел, национального образования, здравоохранения, культуры и туризма, а также Министерства семьи и социальной политики).

Многие исследования показывают, что насилие в семье не имеет границ, во всем мире человечество сталкивается с этой проблемой. Многие люди по-прежнему считают насилие в семье в отношении женщин редким и не нужно воспринимать всерьез. Некоторые люди также считают, что женщина спровоцировала это состояние своим агрессивным поведением. Число тех, кто считает, что насилие, применяемое к женщинам, является проблемой, характерной для семей с низким экономическим уровнем, вызванной стрессом и бедностью, также невелико.

Что можно сделать для минимизации насилия в семье?

1. Необходимо снизить культурную приемлемость насилия. Сокращение фильмов, направленных на насилие, особенно в телевизионных программах, является мерой. Также следует помнить, что человек будет нести ответственность за свое поведение сам.

2. Считается, что структура общества, где мужчин больше также является фактором.

3. Отмечается негативное влияние употребления алкоголя и наркотиков, особенно среди молодежи. Чтобы уменьшить это, необходимо принять меры предосторожности.

4. В обучении также рассказывается о методах решения проблем и особенно молодым людям, где компромисс должен быть заменен такими событиями, как борьба.

5. Следует также уделять внимание семейному образованию. Планирование семьи, образование детей должны быть даны. Программа обучения должна быть реализована, чтобы можно было уменьшить особенно нежелательные и неожиданные роды. Также должны быть просветительские образовательные программы по оплодотворению.

6. Врач, медсестра и другой персонал, работающий в системе здравоохранения, должны иметь возможность выявлять такие случаи и составлять программы, необходимые для лечения и реабилитации.

7. В случае, если такие случаи отражаются в системе правосудия, должны быть приняты меры для привлечения людей к ответственности, а не только карательными мерами.

8. Должна быть создана связь между социальными службами и полицией.

9. Принятие мер по сокращению использования огнестрельного оружия; карательные меры, которые могут уменьшить покупку, ношение и использование вне правил, должны быть предусмотрены законом.

Мы можем суммировать то, что нужно сделать для предотвращения и сокращения насилия, как изменение социальных взглядов, которые допускают насилие, просвещение людей о решении проблем и блокировании, обеспечение образования семьи, ограничение продажи и использования огнестрельного оружия.

В то время как в передовых демократиях брачные школы и центры социальной терапии людей всех уровней широко обслуживают все слои общества, работа в этих областях в нашей стране началась в последние годы, и уровень компетентности тех, кто выполняет эти исследования, является отдельной темой обсуждения.

Следует также отметить, что план социальной инженерии, направленный на разрушение турецкой семейной структуры, настойчиво действовал через средства массовой информации в нашей стране на протяжении многих лет. РТУК, созданный с целью защиты семьи и венцов от этих вредных публикаций, должен быть более эффективным. Должна быть начата серьезная и устойчивая кампания по повышению осведомленности общественности об основных правах и свободах. В начале прошлого месяца турецкое правительство предложило законопроект, разрешающий Высшему совету по радио и телевидению (RTÜK) регулировать весь контент, размещенный в сети, чтобы предотвратить трансляции, которые «ставят под угрозу национальную безопасность» и «разрушают моральные ценности». [5]

Правильная культура демократии должна быть дана. Никто не может сказать: «Я собираюсь навредить своей жене и детям, но меня хотят лишиться этого права». Таким образом, те, кто хочет использовать демократию в безнравственности и незаконности, должны признать всему обществу, что это несправедливо. Демократия никому не дает неограниченных прав. Особенно в культуре демократии, где никогда не бывает произвола, который вредит кому-то другому. Права людей ограничены правами других. Таким образом, убеждения и аморальные публикации, которые не имеют ничего общего со свободой идей и мыслей, обязательно должны контролироваться и/или контролироваться.

Также важным соображением является предоставление религиозного образования во внеклассных областях, которые являются важной ссылкой на решение всех социальных и индивидуальных проблем, а также строго препятствуют телесериалам, которые ухудшают духовные ценности, или могут быть просмотрены в категории кабельных передач. Это потому, что человеческие отношения в этих публикациях глубоко влияют на институт семьи и являются образцами для подражания в поведении молодых людей. Таким образом, молодые люди преобразуются, не осознавая этого, имитируя модели поведения и поведения игроков, которые они копируют в этих сериях, форму речи и одежды один в один, и находятся под влиянием этих негативных примеров в периоды бессознательного питания, которые составляют их персонажей.

В то время как права, не предоставленные под предлогом традиционной структуры против женщин, защищаются, можно исходить из правильной точки и иногда делать неправильный результат. Таким образом, субъект не должен быть достигнут неправильной точки, не будучи удаленным из основного оси и смещаясь от ифрата к серириту. Из двух неправильных один правильный не получается. Баланс в этом вопросе должен быть сохранен, и, с одной стороны, права женщин защищаются, а с другой стороны, семейное учреждение не должно быть повреждено.

То, что супруги берут пример плохой практики (роди-

телей) в своих семьях, также кажется очень важной проблемой. Каждый день мы видим, что многие семейные катастрофы происходят из-за конфликта поколений или бедствия традиций и обычаев, которые не имеют места в религии и культуре. Конфликт современности и консерватизма также является важным соображением, которое необходимо решить в этом вопросе.

Экстравагантный стиль не должен использоваться в обсуждениях. Потому что, так называемые требования к свободе и независимости в конечном итоге сводятся к жестоким недостаткам средств к существованию и спорам, которые разрушают семейный мир, и женщины с сожалением видят, что, когда они говорят «получить право», многие права были лишены и в конечном итоге не имели прав, кроме «права быть оставленными на улице». Следует серьезно сосредоточиться на причинах роста разводов, а политика в области образования и культуры должна быть реорганизована в соответствии с возникающими последствиями и причинами.

Еще один фактор заключается в том, что, хотя в нашей стране есть миллионы хороших примеров, они никогда не показываются средствами массовой информации, а плохие примеры больше видны и показаны. Также обязательно должны быть приняты законодательные акты, которые минимизируют несчетный ущерб социальным сетям. Вмешательство других в их собственную жизнь с проблемами, которые рабочие супруги несут домой на рабочем месте, также является очень важной семейной проблемой. Решение этого снова зависит от предварительной информации, сдержанности в общении.

Заключение. Несмотря на то, что семья включена в нашу систему образования, гармония между школой и семейно-экологическим трио не может быть достигнута только из-за ограниченной работы школьных семейных союзов, которые не нарушают обещания школьных администраций, и поднимаются самые тривиальные вопросы, а не основные проблемы. Средства связи, которые разрушают внутреннее общение, обязательно должны быть отобраны у детей. Один мыслитель говорит: «Если вы купили своему ребенку смартфон, знайте, что весь мир достигает его, но вы больше не можете его достичь»

Еженедельный семейный совет и полчаса совместного обмена проблемами также являются успешной моделью, которая была опробована в этих вопросах. Членство в НПО и социальная терапия также являются потребностью, которой мы пренебрегаем. Государство также должно обязательно включать стимулирующую семейную политику.

Литература

1. Семейный Кодекс Кыргызской Республики от 30 Августа 2003 Года № 201 [Электронный ресурс]. — Режим доступа: <http://cbd.minjust.gov.kg/act/view/ru-ru/1327> (дата обращения 25.03.2021)
2. Вагабов М. В. Ислам и женщина / М. В. Вагабов. — Москва: Мысль, 1968. — 230 с.
3. КаDIR Б. С. Новый подход в терапию супружеских пар: схематическая химия / Б. С. КаDIR // Вестник Бишкекского гуманитарного университета им. К. Карасаева. — 2015. — № 1. — С. 275–276.
4. Хадисы о женитьбе (замужестве). Муж и жена [Электронный ресурс]. — Режим доступа: <https://umta.ru/hadisy-o-zhenitbe-zamuzhestve-muzh-i-zhena/> (дата обращения 25.03.2021).
5. Эрсан О. Женщина в Исламе: ее права и достоин-